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3aKOHUMHTe YpaBHeHH BO3MOXHBIX pem:

A)K +Cl, I Li + H,S0,0.00
B)Na+HCl,, —~  E)Na+ZnCl, -
B) Cs + HCl .,

MK +H0 -
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XUMHUYeEeCKHe CBOUMCTBA

1) 2Na + Cl = 2NaCl (s ammocepe F, u Cl,
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(npu naepesanuu 200-400°C)
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4) 6Li + N, =2Li,N (Li - npu xomnamnou T,
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XuMnueckKme CBOMCTBA L]

5) 2Na + 2H_O = 2NaOH + HZ
O v
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(Li - cnokouno, Na - snepeuuHo,
OCMAjlbHble — CO B3PbIBOM —
socniamensiemcs svloensiowuucs H,
Rb u Cs peacupyiom ne monvko
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KauecTBeHHOE onpenesieHre meJ09YHbIX MeTAJLI0B [

Jlnst pacio3HaBaHUsI COCIMHEHUH MIEJIIOYHBIX METAJJIOB IO OKPACKE ITIJIAMEHU
UCCIIEYEMOE BEMIECTBO BHOCUTCS B IIJIaMs TOPEJIKA HAa KOHYMKE KEJIEC3HOU
MTPOBOJIOKH.

Li+ - kapmuHoBo-kpacHbiii K+ - dpuoneroBeiit  Cs+ - (hroneToBo-cuHMM
Na+ - xxenTbii Rb + - kpacHbli

Li+ Na+




l'IpumeHeHue WEeSIOMHbIX MeTaluioB
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CocTaBuUTb XMMUYECKME peaKkuuu, YpaBHATb METOAOM 3reKTPOHHOro GanaHca,
yKasaTb OKMCNUTENb N BOCCTAHOBUTENb.

1)Li + H,O = LiOH + H,

2)K + Cl, = KCl

3)Na + HNO, = NaNO, + N,O + H,0O
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3agaya 1. PaccumtamTte CKOMbKO rpamm HaTpusi Heobxogmmo Anga ero
peakunn ¢ 46 r ConssHOM KNCMOTbI.
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